



REFERAT

Møte:
Samarbeidsforum Nordland

Dato:
08.03.2023

Møteleder:
Mona Haugli

Referent:
Vibeke Mæhlum

Til stede:

Liv Inger Grandemo, Elin Børve, Bent Cato Hustad, Heidi Einarson, Kåre Johan Råbakk, Monica Tårstad, Inger-Lise Busch Hansen, Torun Pedersen, Geoffrey Armstrong, Anita Karlsen, Eirik Arntsen og Vibeke Mæhlum

Meldt fravær:

Per- Andre Johansen (privat skoleeier)

Saksliste

SAK NR	TEMA	TID	VEDL.	TYPE	ANSVAR
14- 23	Dato samling høsten: Ulike forslag sendt ut i: <ul style="list-style-type: none">- 26-27.09.23 (tirsd/ onsd)- 27-28.09.23 (onsd/torsd)- 18-19.10.23 (onsd/torsd)- 19-20.10.23 <ul style="list-style-type: none">- Innspill i møte: Nytt forslag: 28-29.09.23- svarfrist 8.mars kl:15.00- Besluttet: 28-29.09.23 – Sted: Scandic Bodø				SFNO
15- 23	17 mars: Kl:09.00-15.00, fysisk møte, Statsforvalteren i Nordland, Bodø <ul style="list-style-type: none">- Foreløpig program Innspill: <ul style="list-style-type: none">- Det er ønske om tid til gruppearbeid- Deltagere har egne vurderingsgrunnlag med som grunnlag		1		SFNO
16- 23	Diskusjon prioriteringer, delte grupper i breakoutrooms <ul style="list-style-type: none">- Barnehage- Grunnopplæring- Kompetanseløftet Dekom og kompetanseløftet har avtalt møte før 17.03, Rekom har grunnlaget klart til 17.03. Innspill i møte: Samarbeidsforum ønsker sekretariatet legger inn dokumentasjon i egen fane i regnearket, og vurderinger som ligger til grunn				SFNO



SAK NR	TEMA	TID	VEDL.	TYPE	ANSVAR
	Tilbakemeldinger fra gruppene: sendes på mail til sekretariat/ legge inn i teams gruppen; frist 16.03 kl:12.00				
17-23	Diverse; Det er fortsatt utfordringer med deling via teams, og tilganger. Vi sender ut regneark med vurderinger i tillegg på mail. Ved utfordringer må dere melde tilbake.				
	Neste møte 17 mars - <ul style="list-style-type: none">- forslag til innstilling- evaluering av årets prosess- Innhold og tema samling høst 2023 Vara stiller for; privat barnehageeier.				SFNO